

主任的話: 在緊張時... 02/02/2020

這陣子，武漢疫情引起全球關注，特別是人口稠密的亞洲地區，大家四出購買口罩，以防受到傳染。在美國德州，我們也收到很多消息，不知是真是假，所以我們要去美國的官方網站去認證，例如：cdc.gov 看清楚，不能以訛傳訛。

作為一個基督徒，我們當然要做好防禦措施，若有傷風感冒症狀就應該去看醫生，查明病因，及早醫治。若沒有傷風感冒跡象，也應該養成衛生清潔的習慣：進餐前、去廁所後、回到家，必須洗手。平日也不應該常常用手擦眼睛或鼻子，這是基本的衛生常識，不是有疫症才變得衛生一點。

我在這裏不是宣傳「要死不會病的道理」，而是每天的生命也是上帝的恩典，沒有人能計算到下一分鐘將會如何，人要懂得珍惜、珍重和感恩。不管你是敢死隊的頭號將軍或是膽小如鼠的蟻民，每天也要數算神在我們身上的恩典，我們才明白什麼叫神恩浩瀚，不得不回報、不得不感恩。

雖然我們距離中國很遠，大部份的人也從未到過武漢，不過有一點我是肯定的，上帝愛我也愛武漢的人。我們的禱告除了希望早日有人研製疫苗對抗疫情、減低患病及死亡人數、各國能把關控制疫情的擴散。但更重要的就是希望著這次疫症，讓更多人能認識基督。因為，只有活著的人能選擇「信耶穌」，人若失去生命，就再沒有任何選擇的能力了。雅各書 4:14 其實明天如何，你們還不知道。你們的生命是什麼呢？你們原來是一片雲霧，出現少時就不見了。好好珍惜我們今天所有的，努力的愛主愛人，遇到大小事情總要一切交托大能的主。